
ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ ΣΤΙΣ ΦΑΣΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ!

Ανακοίνωση της Ανυπόταχτης Πετρούπολης

Βράδυ και στα κρυφά (όπως συνηθίζουν ο υπόκοσμος και αυτές οι ομάδες) η φασιστική συμμορία
«Ανένταχτοι Μαιάνδριοι Εθνικιστές», προκάλεσε φθορές στο στέκι της Ανυπότακτης Πετρούπολης.
Ζωγράφισαν με σπρέι ναζιστικά σύμβολα και συνθήματα στο χώρο. Δεν είναι σίγουρα μεμονωμένο
γεγονός, μιας και μια μέρα πριν το ίδιο σκηνικό είχαμε στο χώρο του Αριστερού Σχήματος Ιλίου, ενώ στο
παρελθόν στέκια άλλων αριστερών δημοτικών κινήσεων είχαν γνωρίσει τις “καλλιτεχνικές ανησυχίες”
των εν λόγω φασιστών.

Δεν καταγγέλλουμε μόνο το γεγονός αλλά δηλώνουμε, οτι όπως και πριν έτσι και τώρα θα δώσουμε
αποφασιστικά τη μάχη απέναντι στην πιο μαύρη και απάνθρωπη ιδεολογία και στα φασιστικά παρακλάδια
της Χρυσής Αυγής. Οι συγκεκριμένες επιθέσεις δεν είναι τυχαίες, αντιθέτως προσπαθούν να
τρομοκρατήσουν, στοχοποιώντας ενεργά μέλη και συλλογικότητες της περιοχής μας.

Χτύπημα σε ένα κοινωνικό χώρο, σε μια αγωνιζόμενη δύναμη, σημαίνει χτύπημα σε όλο το
κόσμο που σήμερα αγωνίζεται για να αλλάξει αυτή τη βάρβαρη πραγματικότητα.

Γνωρίζουμε καλά ότι αυτές οι δυνάμεις είναι γέννημα θρέμμα του συστήματος, συντηρούνται
από αυτό και παίζουν ρόλο τραμπούκου κατά της λαϊκής αγανάκτησης που υπάρχει σήμερα. Ο
πατριωτισμός τους αφορά τα αφεντικά και τους εφοπλιστές, στους οποίους κάνουν πλάτες, δεν έχουν να
πουν τίποτα για τους εργαζόμενους και τις ανάγκες τους. Μαζί με το κράτος τρομοκρατούν και
στέκονται «σούζα» σε ΤΡΑΠΕΖΕΣ-ΚΕΦΑΛΑΙΟ-ΕΕ.

Το τελευταίο χρονικό διάστημα διάφορες φασιστικές ομάδες με πρώτη και καλύτερη τη Χρυσή Αυγή
προσπαθούν να ξανα-παρέμβουν στο πολιτικό σκηνικό με τις γνωστές τραμπούκικες και δολοφονικές τους
επιθέσεις και άλλες φορές καλυμμένες, σε διάφορες περιοχές, με τον μανδύα των ¨αγανακτισμένων
πολιτών».

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ –ΑΝΕΛ έχει υιοθετήσει την λογική της Ευρώπης φρούριο. Έχοντας υπογράψει την
συμφωνία ΕΕ-Τουρκίας εγκλωβίζει πρόσφυγες και μετανάστες σε στρατόπεδα συγκέντρωσης. Στοιβάζει
χιλιάδες ανθρώπους μέσα σε άθλιες συνθήκες σε υποτιθέμενα κέντρα φιλοξενίας. Παρ’ όλα τα
ανατριχιαστικά που αποκαλύπτονται καθημερινά στην δίκη της Χρυσής Αυγής για την λειτουργία της
«εγκληματικής οργάνωσης» και τον δολοφονικό ρόλο των ταγμάτων εφόδου στις γειτονιές και τους
χώρους δουλειάς, όπως η Ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη στο Πέραμα, οι νεοναζί βουλευτές γίνονται
συνομιλητές (και συνταξιδιώτες) της κυβέρνησης στο Καστελόριζο!

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ έχει ευθύνη, ακόμη και με την ανοχή που δείχνει σε αυτές τις συμμορίες,
ξεφτιλίζει το όνομα της αριστεράς και των αγώνων και αφήνει χώρο να μεγαλώσει επικίνδυνα ο
φασισμός.

Εμείς, αυτό δεν θα το επιτρέψουμε στις γειτονιές! Τα δυτικά προάστια έχουν ιστορία, δώσανε και
δίνουν μάχες, από την αντίσταση μέχρι σήμερα για δουλειά-ειρήνη-διακαιώματα.
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Δεν είναι η πρώτη φορά που η Ανυπότακτη Πετρούπολη γίνεται στόχος τέτοιων επιθέσεων, ήδη
από τις προηγούμενες εκλογές πρώην δημ. Σύμβουλος διώκεται μετά από μήνυση μελών της Χρυσής
Αυγής, ενώ κράτος και παρακράτος αποκαλούσε την ίδια και μέλη της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς με
το χαρακτηρισμό «σεσημασμένοι». Εμείς απαντάμε ότι οι μόνοι σεσημασμένοι είναι οι φασίστες
δολοφόνοι, οι τραμπούκοι που επιτίθενται σε συνδικαλιστές, φοιτητές και πρόσφυγες! Σεσημασμένοι στα
μάτια του λαού είναι οι κυβερνήσεις των μνημονίων και της εξαθλίωσης, η ΕΕ και το ΔΝΤ, που με τις
πολιτικές τους ξέθαψαν τα αποβράσματα του παρελθόντος

Μόνο με συλλογική οργάνωση και αγώνα θα ανατραπεί ο φασισμός, ο κανιβαλισμός της εποχής
μας και τα ληστρικά μέτρα που δεχόμαστε. Να βάλουμε απέναντι αυτούς που ευθύνονται και όχι το
μετανάστη και τον πρόσφυγα.

Η Ανυπότακτη Πετρούπολη θα συνεχίζει να δίνει των αγώνα στη γειτονιά μαζί με το λαό και τη νεολαία
για να ζήσουμε ανθρώπινα, για να ανατραπεί η βάρβαρη πολιτική ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ-ΕΕ-ΔΝΤ και για να
πετάξουμε ξανά στα «σκουπίδια της ιστορίας» τους δολοφόνους των φασιστικών συμμοριών.


